

奥克半月刊



第 7 期

2018年4月15日
2006年1月创刊
(总第270期)

预祝2018年国际环氧精深加工产业
新技术新未来高质量发展论坛
圆满成功!

主编:朱建民 副主编:董振鹏 仲崇刚 编审:高雷夫 李裕丰 齐雨家 胡伟
主办单位:奥克集团 中共奥克集团委员会 奥克集团工会委员会

奥克集团召开2018年第一次集团、党委、工会三方联席会议

本报讯 4月2日,奥克集团召开了2018年第一次集团、党委、工会三方联席会议。会议由集团工会主席仲崇刚主持,集团高级副总裁、各子公司总经理、工会主席、党委书记,基层职工代表出席了会议。



会议讨论了预计在五月份召开的集团三届四次职工(会员)代表大会议程及主席团建议名单、工会两项调研报告、三项重点集体协商工作内容和今年为职工办理的十件好事。

集团党委、集团工会提出和轮流主持。本次会议内容是集团工会提出来的,会议议题得到了集团和党委的一致赞同,认为会议内容有新意,工会工作有了新思路,是集团工

会转型升级的一项具体举措。两项调研报告引起集团及两大公司的高度关注,决定在集团人才工作会议上进行研究解决,并决定将增长后工工资作为2018年第一好事,会议提出:三方联席会议,党委和工会要以员工为中心,为外工服务,集团要坚持共创共享,这样员工和企业都受益。会议要求集团工会进一步抓住主题问题,精细化两个报告,为公司决策提供精准参考依据,并在人才工作会议上做相关报告。

(党群工作部 孙艳芝)

奥克集团董事局主席朱建民被聘请为辽阳市残联名誉主席



本报讯 4月10日,辽阳市残疾人联合会第七次代表大会召开。大会听取和审议了市残联理事长王静波同志代表市残联第六届主席团向大会做的题为《不忘初心牢记使命为残疾人谋福祉在智慧文明美丽幸福辽阳建设中迈出新步伐》的工作报告。选举产生了市残联第七届主席团主席、副主席、委员;马立阳当选为市残联第七届主席团主席;奥克集团董事局主席朱建民和市委副书记马涛被聘为市残联第七届主席团名誉主席。

(党群工作部)

精细检修重安全 顺利投料功告成 江苏奥克扬州公司装置“轻装上阵再出发”



本报讯 4月7日17点48分,江苏奥克扬州公司在经历38天装置大修后,公用工程装置全面启动;环氧乙烷装置一次性投料成功;9日15点18分,乙氧基化装置一次性投料成功,17点产品检验合格,标志着扬州公司大修工作高质量的完成,各装置“轻装上阵再出发”。

7日下午,扬州公司举行了装置投料开车确认表签署仪式,奥克股份副总裁兼江苏奥克总经理董振鹏、奥克股份副总裁、总工程师仲崇刚,产品制造事业部总经理潘瑞升,副总经理吴炳译,扬州公司总工程师王书仁等参与仪式,扬州公司各装置、工艺、生产、设备、电气、仪表、安全等部门一一套套EOP装置投料开车条件确认表,在董总的最终签字下,扬州公司展开环氧装置投料阶段。

在中控室,董总亲自坐镇,扬州公司各部门成员合理分工,经过一系列设备、安全、运行测

试后,17点44分,环氧装置正式投料运行,17点48分,环氧乙烷装置一次性投料成功,提前一天完成开车计划。

据悉,扬州公司自2月28日起以“安全、文明、优质、高效、环保、节约”为主题,全面进入装置大修阶段,期间成立扬州公司大修指挥部,具体在装置责任分工,扬州公司安排,设备、工艺、维修等部门自检修任务下达以来,联合江苏安公司、西安公司、南通四建等人员从压力容器、静设备、动设备、管架类、土建类、新增加、改造项等7方面进行全面检修,从技术改造、装置检修、后勤服务、行政安排等方面全方位完成检修任务。同时扬州公司大修指挥部每日以简报形式,从检修进度、安全情况通报、梳理完毕事宜、协调进行工作、安排具体工作事项,为扬州公司高质量保驾护航。凭借责任心、技术能手、青年骨干在大修中组建党员突击队,技术攻关组,青年志愿者冲锋在前,奋斗有为,巧于实干,发挥了战斗堡垒和先锋模范作用。

另悉,扬州公司年产20万吨环氧乙烷、30万吨乙氧基化及公用工程装置经过检修,重新投产后,对奥克股份优化产品具有重大意义,同时对奥克股份高质量发展打下坚实基础,筑牢根基,再出发。

(江苏奥克无锡董文磊)

朱建民参加全国工商联第五调研组在陕西的调研



本报讯 4月9-11日,中国民间商会副会长、奥克集团董事局主席朱建民作为全国工商联第五调研组组长,参加了赴陕西的调研和十九大精神宣讲。在陕期间,调研组召开了2018年全国工商联第五调研组全体会议,重点研究了2018年的调研工作方案;参观考察了西安市西咸新区和国际港务区,参加了《民营企业高质量发展论坛暨陕西经济发展推介会》。在论坛上,朱建民作了题为《坚定理想信念,陕西高质量发展》的演讲,引起积极的反响,并接受了陕西媒体采访。

(集团办公室)

奥克股份召开人才管理工作经验分享会



本报讯 人才是第一资源,为广泛听取和征集意见,做好奥克集团人才会议前的筹备工作,股份公司于4月14日下午14点召开了人才管理工作经验分享讨论会。会议由总裁助理、人力资源

总监安龙主持,八个子公司总经理就本公司的人才管理现状、经验和存在,建议解决措施分别做了经验分享报告;股份公司做了人才工作报告摘要汇报。

本次经验分享会作为集团人才大会前筹备的主要会议,通过汇报与讨论,大家集思广益,群策群力贡献智慧,各公司人才报告不论是从管理经验的介绍还是到内外部人才环境分析,均从各公司的实际情况出发,分享了经验,提出了问题,贡献了解决对策与建议。与会人员积极参与了报告讨论,并从员工切身利益出发提出了很多宝贵的意见和建议。最后由股份公司领导班子点评,总裁做总结讲话,指出了报告中的不足,从人才管理的各个方面系统的提出可下一步解决措施的思路与方向,并要求各公司做好经验和问题挖掘,提出切实可行的措施,完善报告,为奥克集团人才会议高效、务实、输出高质量的成果做好充分的准备。

(管理中心)

本报讯 为深入了解市场优质供应资源,提升供应而的管理水平和综合实力,达到合作共赢的目的,3月下旬,辽中奥克化学股份有限公司总裁董振鹏带队,前往山东地区原料供应单位走访,与供应商面对面沟通交流,交换了彼此的意见,并到生产现场实地考察。

在中融煤集团总经理李永高先生、华邦集团董事长李逢昌先生的陪同下,董总一行认真考察了该集团生产现场、分析中心和办公环境,详细了解了他们的现场管理、工艺流程、管理流程、企业理念等情况。李总表示,中融煤华邦将尽快通过工艺改进,设备更新,规范运营,提高企业的生产经营水平,为奥克提供更高品质的原料产品。董总表示,资源共享、精品制造、合作共赢是我们共同合作的目标,希望中融煤、华邦全力支持,共同打造过硬的产品及原料品牌,获得更广阔的国内外市场。

聚焦到减水剂应用聚醚领域,奥克股份作为参与和推动产业前进的重要主体,也是新时代变革和创新驱动的新关口。奥克的文化战略及品牌声誉,与各供应商“合作共赢”的理念是密不可分的,尤其是与供应商伙伴们的团结、协作,为奥克稳步、长效发展打下了坚实基础,希望未来双方共同发展,合作共赢。

(投融资事业部 潘子强)

董振鹏总裁走访奥克供应商



武汉奥克举行2018年HSE管理责任书签订仪式

本报讯 为了认真执行国家安全生产法律法规,强化全员安全生产责任制,加强武汉公司HSE管理,进一步落实企业主体责任,有效的控制生产过程中发生的安全事故,保障公司生产经营的顺利进行,武汉公司于3月28日组织进行了2018年HSE管理责任书签订仪式,由武汉公司总经理王树博副经理董立春、总经理

助理及党支部书记、工会主席马清现场签订责任书,随后宣读了总经理王树博授权副经理董立春向各部门经理签订责任书的授权文件,并由董立春副经理董立春向各部门经理签订了2018年HSE管理责任书。紧接着武汉公司召开了月度安全会及安全清洁生产大检查,会议期间,副经理董立春对武汉公司安全工作提出

了三个“必须”,一是要必须坚持月度安全会的及时召开,二是要大检查出的隐患整改必须落实到责任部门及责任人,三是凡是查出的隐患必须按照“五落实”的要求及时完成整改,杜绝安全事故的发生。此次安全会议不仅对武汉公司安全运行提出了新的要求,同时也是武汉公司进一步落实企业主体责任,强化全员安全生产责任制的体现。

(武汉奥克 初威威)